

Correction to Poorly Soluble Marketed Drugs Display Solvation Limited Solubility [*Journal of Medicinal Chemistry* 2007, 50, 5858–5862 DOI: 10.1021/jm0706416]. Christel A. S. Bergström,* Carola M. Wassvik, Kajsa Johansson, and Ina Hubatsch

Page 5860. In Table 1, line 5, column 3, the solubility of danazol should be “ 301.2 ± 18.9 ” instead of “ 36.0 ± 28.3 ”. As a result of the given change in value, the mean value of solubility in Table 1, line 16, column 3, should be “265.8” instead of “246.9”. Importantly, the incorrect solubility value was a typo in the manuscript table and did not affect the conclusions drawn in the paper because the correct value of 301.2 nM was used in the modeling of solubility. The correct value was also reported in the solubility curves presented in the Supporting Information to the paper.

DOI: 10.1021/jm200193q
Published on Web 03/16/2011